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Sytuacja na rynku pracy 
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Położenie na rynku pracy a wykształcenie 
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Czy, Pana(i) zdaniem, w Polsce jakieś grupy wiekowe 

są dyskryminowane przez pracodawców? 

Oceny ogółu respondentów na skali od 1 – brak dyskryminacji  

do 5 – bardzo duża dyskryminacja 
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Styczność z przejawami dyskryminacji  

ze względu na wiek 

Czy Pan(i) zetknął(ęła) się z przejawami gorszego traktowania  

osób po 45. roku życia na rynku pracy tylko ze względu na wiek? Czy: 
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Osobista styczność z przejawami dyskryminacji  

a położenie na rynku pracy 

Odsetek osób deklarujących, że sami zetknęli się  przejawami dyskryminacji  

ze względu na wiek 
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Osobista styczność z przejawami dyskryminacji  

a wykształcenie 

Odsetek osób deklarujących, że sami zetknęli się  przejawami dyskryminacji  

ze względu na wiek 
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Długość okresu poszukiwania pracy.  

Odpowiedzi osób poszukujących pracy  

Jak długo poszukuje Pan(i) pracy? 
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Jak ocenia Pan(i) swoje szanse na znalezienie  

odpowiedniej dla siebie pracy? 

Odpowiedzi osób poszukujących pracy 
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Czy szukając pracy, napotyka Pan(i)  

któreś z wymienionych niżej trudności? 

Odsetki odpowiedzi twierdzących wśród 
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kobiet poszukujących  

pracy (N = 67) 

mężczyzn poszukujących 

pracy (N = 62) 

Pracodawcy nie chcą mnie zatrudnić ze względu na wiek 
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Sposoby rozstania z pracodawcą 

Jeśli chodzi o poprzednią/ostatnią pracę, czy: 
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Przyczyny zwolnienia z poprzedniej/ ostatniej pracy 

Osoby deklarujące, że zostały zwolnione z poprzedniej/ostatniej pracy 
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Czy liczy się Pan(i) z możliwością utraty pracy  

w ciągu najbliższych 12 miesięcy? 
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Obawy dotyczące utraty zatrudnienia a wiek 

Czy liczy się Pan(i) z możliwością utraty pracy  

w ciągu najbliższych 12 miesięcy? 
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Obawy dotyczące utraty zatrudnienia a staż pracy 

Czy liczy się Pan(i) z możliwością utraty pracy  

w ciągu najbliższych 12 miesięcy? 
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Z jakiego powodu obawia się Pan(i) utraty pracy? 
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Czy chciał(a)by Pan(i) awansować na wyższe, 

kierownicze stanowisko? 

Odpowiedzi pracujących kobiet i mężczyzn 
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Czy spodziewa się Pan(i) w najbliższej przyszłości 

awansu w pracy? 

Odpowiedzi pracujących kobiet i mężczyzn 
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Stosunek do awansu zawodowego a wykształcenie  
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Stosunek do awansu zawodowego a wiek 
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Przyczyny braku awansu 

Odsetki odpowiedzi twierdzących 
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Czy w ciągu ostatnich dwóch lat brał(a) Pan(i) 

udział w kursach lub szkoleniach podnoszących 

kwalifikacje zawodowe? 
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Udział w szkoleniach a wiek 

Odsetek pracujących biorących udział w szkoleniach  
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45-54 lata 55 lat i więcej 
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Odsetek biorących udział w szkoleniach 

deklarujących, że zostali skierowani na szkolenie 

przez pracodawcę a wiek 

Kobiety i mężczyźni ogółem 
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45-54 lata 55 lat i więcej Ogółem 
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Dziękuję bardzo za uwagę 


